



Memory Card micro sd hc 8 GB TRANSCEND TS8GUSD300S - microSD da 8GB, Classe 10 TS8GUSD300S



Codice	CK200256
EAN	0760557842798
Marca	TRANSCEND
Part number	TS8GUSD300S
Storage unit	N
Unità di vendita	Cadauno
Confezione	1
Imballaggio	1
Peso (kg)	0.01
Volume (cm³)	10.34

TRANSCEND - TS8GUSD300S

Descrizione:

Vuoi risparmiare spazio sul tuo dispositivo portatile utilizzando app da una memory card? Le schede microSDXC / SDHC 300S di Transcend sono la scelta giusta! Conforme alle ultime classi di velocità, le carte vantano un'eccellente velocità di lettura / scrittura casuale, perfetta per recuperare piccoli pezzi di dati da posizioni casuali e accelerare il tempo di avvio dell'app. Una soluzione perfetta per avere più memoria per le app dei tablet o cellulari. È frequente che per liberare della memoria dal dispositivo, gli utenti installino ed utilizzino app mobili direttamente dalle microSD . Le prestazioni di lettura / scrittura random sono quindi fondamentali. Le microSDXC / SDHC 300S di Transcend sono dunque ideali per la memorizzazione di app mobili. Presentazione della classe Performance Application. La classe Performance Application è stata introdotta per adattarsi a questa nuova tendenza. Le schede di memoria MicroSDXC / SDHC 300S di Transcend soddisfano i nuovi standard A1, offrendo una lettura casuale minima di 1.500 IOPS e scrittura casuale di 500 IOPS e velocità sequenziali sostenute di almeno 10 MB / s. Mostra le capacità di trasferimento. Le schede di memoria MicroSDXC / SDHC 300S di Transcend soddisfano gli standard UHS Speed Class 3 (U3) e UHS Video Speed Class 30 (V30)

per registrazioni video Ultra HD 4K, con velocità di lettura / scrittura fino a 95 MB / se 45 MB / s rispettivamente.

Oltre alle eccellenti prestazioni di lettura / scrittura casuale, le schede di memoria microSDXC / SDHC 300S di Transcend possono contenere fino a 256 GB di spazio di archiviazione, consentendo di tenere a portata di mano più file e app digitali! Per garantire le migliori prestazioni e maggiore stabilità, le schede di memoria microSD di Transcend sono testate per resistere a condizioni estreme. Sono resistenti alla temperatura, impermeabili, antiurto, a prova di raggi X e a prova di elettricità statica.

Transcend offre l'esclusivo software RecoveRx, uno strumento di recupero dati gratuito che consente di effettuare ricerche all'interno di un dispositivo di archiviazione per rilevare tracce di file cancellati tra cui foto digitali, documenti, musica e video.

SPECIFICHE	
Tipo	micro sd hc
Capacità	8 GB
Classe	10
Marca	TRANSCEND

CARATTERISTICHE	
Capacità	8 GB
Velocita di scrittura max	45 MB/s
Velocita di lettura max	95 MB/s
Tipologia	Micro SD HC
Adattatori inclusi	Nessuno
Classe	10